

**Errata corrige – Memorix Filosofia 1\_ ISBN 9788865843703**

Nelle seguenti pagine, anziché Epitetto, si legga **Epitteto**

**Pag. VII** – titolo paragrafo 11.4

**Pag. 174** – secondo rigo

**Pag. 176** – titolo paragrafo 11.4

**Pag. 177** – titolo testatina

**Pag. 178** – 18° e 23° rigo

**Pag. 179** – opzione a) domanda 2; opzione c) domanda 6; traccia domanda 8

**Pag. 180** – primo rigo risposta domanda 8